

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 11 января 1979 г.

№ 7 (12845)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

С НАЧАЛА ГОДА РАБОТАТЬ ПО-УДАРНОМУ ПЯТИЛЕТКУ — ЗА ЧЕТЫРЕ ГОДА

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ТОМИЛИНСКОГО ПТИЦЕВОДЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ НА 1979 ГОД

Претворяя в жизнь аграрную программу Коммунистической партии, коллектив Томилинского производственного птицеводческого объединения добился в 1978 году высоких результатов: ежедневное производство яиц достигло одного миллиона, а за год их произведено 332,9 млн. штук — на 13,5 процента больше, чем в 1977 году. Растениеводы объединения получили высокий урожай зерновых (по 42 центнера с гектара) и картофеля (210 ц с га).

Большая работа проведена по повышению качества сдаваемой продукции и снижению ее себестоимости. По итогам минувшего года получена прибыль в сумме 17 млн рублей.

Осуществляя решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР», коллектив Томилинского производственного птицеводческого объединения принимает на 1979 год следующие социалистические обязательства:

Увеличить валовое производство сельскохозяйственной продукции по сравнению с 1978 годом на 9 процентов.

Продать государству 370 млн. яиц, 4100 тонн мяса, 1710 тонн молока, 1500 тонн картофеля, 2010 тонн травяной муки.

Увеличение количества продаваемой государством

бу продукции будет осуществляться при одновременном снижении себестоимости и улучшении качества. Себестоимость одной тысячи яиц намечено снизить к концу года до 48 рублей, одного центнера привеса молодняка птицы — до 189 рублей.

Яценосность промышленного стада кур обязуется повысить до 246 яиц от несушки, продуктивность крупного рогатого скота — до 5100 килограммов молока от коровы.

В наступившем году томилинские птицеводы решат повысить производительность труда на 10 процентов, довести производство продукции на одного работника, занятого в сельском хозяйстве, до 26 тысяч рублей, а затраты труда на получение одной тысячи яиц снизить до 2,4 человека-часа. Таким образом, рост производства продукции в 1979 году, как и в предыдущие годы десятой пятилетки, будет осуществляться за счет повышения производительности труда при прежней численности работающих.

Труженики Томилинского производственного объединения полны решимости добиться намеченных рубежей. Это даст возможность коллективу выполнить пятилетний план по продаже основного вида сельскохозяйственной продукции — яиц за 4 года, по продаже мяса — за 4 года и один месяц и по продаже молока — за 4 года и два месяца.

ВЫСОКАЯ ВЫРАБОТКА

Бригада маляров Валентины Брага в эти дни заканчивает отделочные работы в строящемся жилом доме в поселке Томилино. В ССУОР-7 треста «Особстрой» № 2 этот коллектив один из лучших. Члены бригады выполняют сменные задания на 120—125 процентов, добиваясь высокого качества работ. Опытные мастера, такие, как Е. Г. Бушуева, А. С. Панкратова и другие, охотно передают свой богатый опыт молодым работникам. И девушки успешно осваивают секреты избранной ими профессии. Например, Анна Ковалева, Надежда Мазаева — одни из лучших мастеров в бригаде.

В ближайшие дни бригада В. Ф. Брага приступит к отделке строящегося административного здания для объединения «Мособлобувьбыт» в поселке Малаховка.

В. КОВАЛЕВА,
мастер участка № 1 ССУОР-7
треста «Особстрой» № 2.



Дружно взялись за работу в новом году труженики Люберецкого цеха объединения «Мосбытхим». Они выпускают чистящие и отбеливающие препараты, которыми пользуются в каждой семье. Коллектив обеспечивает высокое качество своей продукции.

Семнадцать лет трудится здесь фасовщица отбеливающих средств Раиса Петровна Соловьева. Несмотря на сложные условия труда она регулярно перевыполняет производственные задания.

НА СНИМКЕ: Р. П. Соловьева с образами цеховой продукции.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПОМОГАЕТ СОРЕВНОВАНИЕ

На днях директор совхоза «Белая Дача» Д. П. Попов подписал приказ о премировании из фонда поощрения А. Я. Лысова, М. М. Порохова, Н. И. Зайцева, И. В. Рогачикова, П. И. Голованова и других слесарей. В сорокаградусный мороз, днем и ночью, они выполняли необычную работу: стоя на крышах, отгревали трубопроводы, по которым подаются из кормоцехи в свинарники корма. Благодаря их самоотверженному труду стихии не удалось нарушить рабочий ритм на фермах, а чуткие ко всяким переменам животные не потеряли в весе.

Совхоз с честью выполнил приятие социалистическое обязательство по производству мяса: в 1978 году продал его 6268 тонн при плане 6174 тонны и обязательстве 6260. О качестве работы красноречиво говорят следующие показатели в сопоставлении. Если в 1977 году среднесуточный привес животных в целом по совхозу составлял 521 грамм, то в 1978-м он повысился до 533 граммов. Расход кормов и затраты труда на единицу привеса, наоборот, снизились.

Стало добной традицией в хозяйстве трудовое соперничество

двух животноводческих ферм. Оба коллектива работают в одинаковых условиях; это обеспечивает правомерную сравнимость результатов соревнования. По итогам минувшего года они таковы: первое место по всем показателям занял коллектив фермы № 2, где заведующий А. А. Кукушкина. По

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

среднесуточному привесу животных ферма № 2 обошла своих соперников — ферму № 1, где заведующий В. Я. Матюгин, на 22 грамма. И хоть разрыв по этому показателю в течение 1978 года значительно сократился за счет улучшения работы фермы № 1, следует сказать прямо: есть куда приступить этому коллективу!

Социалистическое соревнование продолжается. Мы уверены, что оно принесет свои отрадные результаты и в четвертом году пятилетки, на который приняты направленные социалистические обязательства. Борясь за выполнение на-

А. СЛАВИН,
главный зоотехник совхоза
«Белая Дача».

К НОВЫМ РУБЕЖАМ

Ритмичную работу обеспечивает соревнование за экономию в большом и малом. В течение года предполагается сберечь 25 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 15 тонн топлива.

К осуществлению новых обязательств приступили с начала года. Монтажники бригады, возглавляемой опытной работницей А. Н. Карташовой, ежедневно выполняют сменную норму на 150

процентов. Они уже выполнили задание четырех лет пятилетки. Еще выше показатели у раскройщиц бригады Р. А. Тихонюк. 160 процентов нормы в смену, хорошее качество продукции — вот рабочий почерк передовиков соревнования.

С таким же трудовым подъемом участвуют в соревновании коллективы всех бригад, смен, участков, стремясь досрочно выполнить январский план.

А. МИХЕЕВ,

внештатный корр.

ГЛАВНЫЙ КРИТЕРИЙ

ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ — ЗЕРКАЛО РАБОТЫ

Государственный научно-исследовательский институт научной и технической информации выпустил информационный листок «Организация социалистического соревнования рабочих и бригад по лицевым счетам эффективности». Его составила инженер по соревнованию завода им. Ухтомского Р. Иванова.

В листке подробно рассказыва-

ется, как внедряются на заводе ее качество, экономию сырья, машины производятся на каждый год и пятилетку в целом, а подсчитывается экономическая эффективность ежемесячно.

Лицевой счет эффективности является основным критерием при определении победителей социали-

стического соревнования и выдвижении на звание «Лучший рабочий по профессии», «Лучшая бригада», «Лучшая комсомольско-молодежная бригада», «Ударник коммунистического труда».

По лицевым счетам, пишет Р. Иванова, работает на заводе 3076 рабочих-сельчиков, 278 производственных бригад.

А. БЕЛОВ,

внештатный корр.

ВСЕ ЛУЧШЕЕ— НА ОБЪЕКТЫ

ТАК НАМЕРЕН РУКОВОДИТЬ ОРГАНИЗАЦИЕЙ СОРЕВНОВАНИЯ
ПАРТОМ ТРЕСТА «ОСОБСТРОЙ» № 2

НОЯБРЬСКИЙ (1978 г.) Пленум ЦК КПСС, десятая сессия Верховного Совета СССР стали крупными событиями в жизни нашей партии и страны, важной вехой в борьбе советского народа за выполнение решений XXV съезда партии, планов десятой пятилетки. Одобрены Пленумом и утверждены сессией Государственный план экономического и социального развития СССР и Государственный бюджет СССР на 1979 год — яркое свидетельство заботы Коммунистической партии об укреплении экономики нашей Родины, повышении благосостояния советских людей. Эти документы горячо одобренны строителями треста «Особстрой» № 2 и приняты как руководство к действию.

Масштабы и темпы нашего экономического развития, роста благосостояния трудящихся, во многом определяются темпами и качеством капитального строительства, эффективностью использования капитальных вложений. Именно поэтому скорейший ввод в действие новых мощностей, сокращение сроков строительства, снижение его себестоимости выдвигаются перед тружениками треста в качестве важнейших задач. Партийный комитет уделяет постоянное внимание дальнейшему развитию творческой инициативы трудящихся и социалистического соревнования.

Целью соревнования становится достижение наибольшего прироста объемов выполненных работ, наивысшей выработки в натуральных показателях. Мы намерены стремиться к тому, чтобы все лучшее, рожденное практикой, стало достоянием строителей.

Итоги работы за минувший год свидетельствуют, что многие коллективы сорвавшиеся бригады добились высоких производственных показателей. Многократными победителями являлись бригады Л. Е. Петрова и Н. П. Родионова из СМУ-1, А. В. Аксенова и Д. С. Рыжикова из СМУ-5, А. А. Початкова и А. М. Горюнова из СМУ-2 и многие другие. В тресте 38 бригад поддержали инициативу Михаила Васильевича Гиля по ускорению ввода объектов и успешно справляются со своими обязательствами.

Необходимо, что дальнейшее увеличение производительности труда и роста объемов строительно-монтажных работ невозможно без внедрения бригадного подряда — наиболее прогрессивной формы организации социалистического соревнования среди строителей.

В минувшем году бригадным подрядом выполнено работ на 5,3 миллиона рублей. Введено в эксплуатацию 5 объектов. Трудовые затраты сокращены более чем на 7 тысяч человеко-дней. А это значит, что только за счет внедрения бригадного подряда выработка по тресту возросла почти на 2 процента. В текущем году намечается выполнить строительно-монтажных работ методом подряда на 7 миллионов рублей. В соревнова-

нии используется и другие формы руководства организаций социалистического соревнования. Будем активно поддерживать и распространять лучший опыт, инициативу строителей, добиваться, чтобы соревнование носило энергичный, действенный характер.

И. ЛЕКСАНОВ,
секретарь парткома треста
«Особстрой» № 2.

БУДНИ ГРАЖДАНСКОЙ
ОБОРОНЫ

ШАГИ К СОВЕРШЕНСТВУ

В разгаре новый учебный год в системе гражданской обороны Люберецкого района. Под руководством партийных организаций, при активном участии профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций, трудающиеся, воспитанники учебных заведений овладевают знаниями средств защиты от оружия массового поражения, совершенствуют умение действовать в сложной обстановке. Повышению уровня подготовки по гражданской обороне способствуют занятия, тренировки, учения. Многое дает и обмен опытом.

Недавно руководители, секретари парторганизаций и главные специалисты сельскохозяйственных предприятий района побывали на учении гражданской обороны в

Зима в Подмосковье выдалась суровее обычного, в отдельные дни температура опускалась ниже сорока градусов. В таких условиях ответственность за сохранность семенного картофеля возрастает. Заведующим складами, а также звеньевым-картофелеводам необходимо более тщательно следить за температурой как в хранилищах, так и в насыпи картофеля. В помещении она должна быть не ниже плюс одного градуса по Цельсию, в насыпи картофеля — не менее полутора — двух градусов тепла.

Между тем проверка показала, что в отдельных хозяйствах — колхозе им. Ленина, племсовхозе «Фоминское» — температура была близка к критической. В некоторых закромах не оказалось термометров или были, но в неисправном состоянии.

Контроль за тепловым режимом

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Весной и осенью на конечной остановке автобусов в 115-м квартале Люберец пассажиры высаживаются в лужу, а водители к тому времени пробираются сквозь грязь и воду по деревянным мосточкам. Так продолжается уже до

ПЕРЕДОВИКИ СЛУЖБЫ БЫТА

У вас — праздник. Вы надеваете сшитое к этому дню, нарядное платье, и уже изменились. Но вам хочется быть еще привлекательнее и вы идете в парикмахерскую... Минуты «священодействия» закончены. Вы смотрите в зеркало и не узнаете себя, на васглядят знакомое и незнакомое лицо. Настроение ваше изменилось к лучшему.

Дамский мастер Ольга Ефимовна Локтева сделала привлекательной не одну женщину. Она участвовала даже в областном конкурсе парикмахеров.

Очень волновалась, — рассказывает Ольга Ефимовна. — В программу входили: новая стрижка «сассон», укладка феном и вечерняя прическа, требующая не только мастерства, но и большой фантазии.

Локтева заняла тогда четвертое место. Помог опыт. Ольга Ефимовна работала уже семь лет. В малаховской парикмахерской № 10 ее обучали мастер А. А. Гендельева и М. А. Молдаванова — заведующая этой парикмахерской, а в парикмахерской № 28, где Локтева трудилась в последнее время, ее наставницей была Н. И. Петренко. Ольга Ефимовна присвоено звание мастера второго класса.

Бернувшись после конкурса в родной коллектив — парикмахерскую № 28, Локтева старалась передать своим подругам все, что увидела на конкурсе; обучала учениц, училась сама. Но вот началь-

ПО-УДАРНОМУ

трудится коллектив завода № 2 хлебокомбината. В соревновании пекарей лидером здесь является бригада Р. Аржаевой. На 105—107 процентов выполняет она сменные задания. Качество продукции, выпускаемой бригадой, всегда хорошее.

движения невоенизованных формирований группа пожаротушения во главе с В. А. Померанцевым погасила очаг огня. Спасательные группы, руководимые И. Н. Аравином, извлекали «пораженных» из-под завалов, помещений и верхних этажей «полузрушенного» здания. При этом образцово действовали Н. И. Данилов, В. И. Булгаков, П. Н. Оччинников.

Хорошие практические навыки показали сандружиницы, которые руководила А. С. Зеленкова.

Руководящие работники совхозов и колхозов дали положительную оценку организации и действиям участников учения.

А. ТРОФИМОВ,
внештатный помощник начальника штаба ГО г. Люберецы
по пропаганде.

СОХРАНИТЬ ПОСЕВНЫЕ КАЧЕСТВА

ВНИМАНИЕ СЕМЕННОМУ КАРТОФЕЛЮ

в картофелехранилищах должен быть постоянным. Его необходимо отражать в специальных журналах. Термометры следует устанавливать в каждом закроме, а также в проходах. Последние устанавливаются на высоте 120—150 см в средине и по краям хранилища — на расстоянии трех метров от ворот. Если температура в помещении понизилась больше, чем следует, поднять ее могут электрокалориферы или теплогенераторы, такие, какими успешно пользуются в хранилищах ОПХ «Коренево», совхоза им. Массовата и Константиновской птицефабрики. Температуру воздуха повышают до

трех—четырех градусов. Если на потолке хранилища появился иней, помещение следует провентилировать теплым воздухом.

Обнаружив на поверхности загнившие клубни, отберите их. В переборке нуждается тот картофель, где появились подмерзшие или загнившие клубни. В таких случаях, когда хранение проходит нормально, от переборки в холодное время лучше воздержаться: охлажденные клубни легко раиньи.

От состояния семенного фонда в большой степени зависит судьба будущего урожая.

В. КИРЮХИН,
научный сотрудник ВНИИХХ.

НЕ ОБОЙТИСЬ БЕЗ САПОГ

весьма длительное время. Будет ли управлением коммунального хозяйства благоустроен этот участок дорог?

И еще. Можно ли заасфальтировать дорожки в сторону конечной автобусной остановки у домов №№ 8 и 9 по Шоссейной улице и проложить пешеходную дорожку от домов №№ 8, 10, 11 и других (по той же улице) до остановки «Опытное поле»?

Л. ЧЕРНЫХ.

г. Люберецы.

ДАМСКИЙ

МАСТЕР



ник Люберецкой конторы парикмахерского хозяйства М. В. Горюхова предложила Ольге Ефимовне, как опытному и энергичному мастеру, возглавить парикмахерскую № 23, которая не выполняла план.

Горячо взялась за новое дело Ольга Ефимовна, хотя и трудно было расставаться с коллективом. На новом месте она увидела, что здесь многое делается «по старин-

ке», и стала обучать мастеров разнообразным стрижкам: «гарсон», «олимпия», «вальс», которые сейчас нравятся молодежи. Начали делать мастера и новую укладку — заведущая добилась приобретения фенов.

Парикмахерская стала выполнять месячные планы. Конечно, Ольга Ефимовна помог и новый коллектив — его дружелюбие, желание учиться новому.

В работе у Локтевой есть и трудности. Но больше радости: это когда она «священодействует» на своем рабочем месте — и женщина преображается, уходит домой довольная; и тогда, когда мастера-подруги следят за ее руками, учатся у нее; и тогда, когда сама она ловит взглядом руки подруг, обучаясь у них.

Вот что сказала о своей профессии сама Ольга Ефимовна:

— Главное в нашей работе — это внимание к человеку, желание сделать его привлекательнее, постоянно совершенствовать своего мастерства, так как мода на прически постоянно меняется.

В этом году готовлюсь снова принять участие в конкурсе.

Комсомолка О. Е. Локтева возглавляет парикмахерскую № 23, она работает в новом коллективе пятый месяц. Думается, что и этот важный сейчас для нее экзамен, она выдержит.

Н. УЛИДЕРКИНА.
НА СНИМКЕ: О. Е. Локтева.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ГЕНПОДРЯДЧИК ТОРМОЗИТ»

«Острый сигнал» под таким заголовком «Люберецкая правда» напечатала 16 декабря 1978 года. Секретарь партийной организации ПМК «Росбашняспецстрой» Л. Миккин сообщил, что на строительстве тепличного комбината колхоза имени «Ленина» Красковское СМУ-1 Минпромстройматериалов сдерживает монтаж фундаментных столбиков. По этой причине руководители ПМК «Росбашняспецстрой» были вынуждены снять сварщиков с объекта.

Начальник Красковского СМУ-1 Е. Шельганов в ответе в «Люберецкую правду» пишет:

«В строительстве тепличного комбината в колхозе имени Ленина, которое ведет наше управление, не все идет четко, не все отложено. Коллектив управления видит свои недостатки и ведет с

ними решительную борьбу, что позволило план строительно-монтажных работ 1978 года выполнить по этому объекту на 189/процентов.

Отставание по монтажу фундаментных столбиков вызвано исключительно низким качеством проектной документации, которая совершиенно не предусматривает водопонижение грунтовых вод. А они не дают возможности использовать строительную технику для планировки площадки. С наступлением морозов площадка на второй карте, о которой шла речь в заметке, спланирована. Фундаментные столбики установлены, и фронт работ для ПМК «Росбашняспецстрой» предоставлен. В январе-феврале начнем установку фундаментных столбиков на третьей карте».

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

12 января, в 19 час. 45 мин., по второй программе телевидения состоится занятие школы передового опыта животноводов.

НА СЦЕНЕ — КОМЕДИЯ В. МАЯКОВСКОГО



Франции, Италии, Польше, Чехословакии.

В 1974 году народный артист СССР, главный режиссер театра В. Плучек осуществил новую сценическую редакцию пьесы.

В спектакле заняты ведущие актеры театра А. Миронов, Н. Пеньков, З. Зелинская, В. Байков, С. Мишулин, Г. Тусузов, Р. Ткачук, в 900-й раз сыграли в спектакле актриса Г. Степанова.

«Гражданин! Спеши на демонстрацию «Клопа». У кассы хвост, в театре толпа...» — эти броские фразы рекламы к спектаклю «Клоп» В. Маяковский писал в 1929 году.

Но сейчас все происходит так, как предвидел поэт — театр полон, лишился билетов нет.

НА ВЕРХНЕМ СНИМКЕ: один из старейших работников театра, принимавший участие в оформлении первого спектакля «Клоп» художник Е. А. Рейхель. Сейчас он хранитель музея Московского театра Сатиры.

НА НИЖНЕМ СНИМКЕ: сцена из спектакля «Клоп». Присыпкин — Н. Г. Пеньков.

Фото Н. МАЛЫШЕВА.
(Фотохроника ТАСС).

МОСКВА. В 900-й раз в театре Сатиры был показан спектакль «Клоп».

23 года идет эта феерическая комедия В. Маяковского в постановке В. Плучека и С. Юткевича. Сотни тысяч зрителей Москвы, Ленинграда, Красноярска, Киева, Свердловска, Ташкента, Тбилиси и других городов нашей страны горячими аплодисментами приветствовали создателей и участников спектакля. «Клоп» был показан во

НОВОСТИ СПОРТА

НА ПРИЗ „БЕЛАЯ ЛАДЬЯ“

В Люберецком Доме пионеров в (ВУГИ), продемонстрировав волю к победе, спортивное мастерство, выиграли решающую встречу со счетом 5:0. Команда-обладательница приза «Белая ладья» выступала в составе второразрядника Александра Тищенко, разрядников Геннадия Рамзаева, Ильи Приожинина, Андрея Тищенкова и Светланы Коршуновой.

В финале за шахматными досками встретились юные шахматисты первой и восьмой люберецких школ. Судья мастер спорта Л. М. Бородянский включает часы. На пяти досках развернулась упорная борьба. Воспитанники кандидата в мастера по шахматам В. И. Ляминина, ученики школы № 8

вместе с юными шахматистами района на приз «Белая ладья».

У юных шахматистов люберецкой школы № 8 сегодня большой успех, а впереди учеба и соревнования.

Е. ГУЛЯЕВ.

СОСТАЗАЛИСЬ ШКОЛЬНИКИ

Спортивный праздник состоялся в октябрьской школе № 54. В программу входили выполнение строевых упражнений, комплекс ГТО по гимнастике и смотр единой спортивной формы.

Соревнования проходили по группам. Открыли праздник самые младшие — учащиеся 1—3 классов.

В интересную программу подготовили четвероклассники — упражнения с шарами. Они выполнили их четко и завоевали первое место.

Соревнование продолжили ученики 6—8 классов, среди этой группы первое место занял 7 «а» класс.

В празднике приняли участие 393 человека, 276 учеников 7—8 классов сдали нормы ГТО по гимнастике. Впереди учеба и соревнования. В. ИЛЛАРИОНОВ.



В кинотеатрах и дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий «ЧЕБУРАШКА» для учащихся 1—2 классов — 9, 13; киносборник «ГРОЗА ТЕХАСА»; «ПИРАТЫ ТИХОГО ОКЕАНА» (2 серии) — 15, 17-20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «СИНЬОР РОБИНСОН» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ФРОНТ ЗА ЛИНИЕЙ ФРОНТА» (2 серии) — 17, 20.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «УЛАН» — 18, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМОВСКОГО

Сегодня: «НОВОБРАНЦЫ ИДУТ НА ВОЙНУ» — 18, 21.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

в воскресные дни с 13 часов проводится катание на гройке.

Люберецкий парк культуры и отдыха.

СТИХИ, ИДУЩИЕ ОТ СЕРДЦА

ГРАЖДАНСКАЯ позиция человека, его место в жизни, ценность и глубина человеческой личности — вот главное, что находится в центре внимания наших читателей, присылающих свои стихи в редакцию газеты.

И это понятно: о великих свершениях, происходящих в жизни нашего государства, людям хочется сказать высоким поэтическим слогом. Пишут эти стихи не профессиональные поэты. Среди авторов — рабочие, труженики сельского хозяйства, представители интеллигенции, учащиеся. И пусть порой несовершенна техника стихосложения: нарушен ритм, слаба рифма, но, главное, стихи эти идут от сердца, переполненного гордостью за свою прекрасную советскую Родину, за великий свой народ, за красоты родимой природы.

Люберчанину Александру Николаевичу Богданову уже за 70. Он вспоминает годы освоения целины и рассказывает об этом стихами: Там, где ветер лишь гулял по ковылям, Да орел парил в раздольном небе,

Расцвела целинная земля, Золотом играет море хлеба.

Подвиги советского народа в

освоении космоса дали вдохновение Борису Давиденко написать строки:

Идут по России «небесные братья», Их плечи гудят от мужского объятья. А небо над ними ничем не захмарено. И радуга словно улыбка Гагарина.

ОБЗОР ПОЭТИЧЕСКОЙ ПОЧТЫ

Машинист котлов газовой котельной, обслуживающей интернат слабовидящих детей в пос. Малаховке, В. Северный написал стихи о чувстве человека, который в празднике несет трудовую вахту, дает людям в праздничный день тепла.

С ним перекликается А. Алимкин, внештатный сотрудник Люберецкого отдела внутренних дел, который рассказывает о людях, стоявших на посту, о работниках милиции:

Спит в домах тишина, Но не спит старшина.

Он дежурит сегодня в милиции.

В. А. Смирнов из Люберец обращается к своим друзьям с доб-

рыми пожеланиями в новом году.

Он пишет, что

Это не просто лист календаря. Год новый — нашей жизни веха. Жительницу Лыткарину М. Е. Журавлеву восхищают зимние пейзажи Подмосковной природы, радость праздника елки:

Хоть январский вечер долг И морозец на дворе, Светом новогодних елок Этот поздний час согрет.

О родной природе пишет и электромонтер завода им. Ухтомского Валерий Зуев:

Прилетели снеги, Зимушки посланцы, Грудки их, как у зари, Светятся багрянцем.

А у люберчанина Леонида Нагрудного стихи проникнуты весенним оптимизмом:

В нас жаждя будущей весны. И в хрустale оцепенеть Прокладывайте санный путь: К весне ведет он без сомненья. И в этом оптимизма суть.

Заканчивая этот короткий обзор, хочется пожелать людям, пробующим свое перо в поэзии, взыскательнее относиться к слову, быть требовательнее к себе, работая над стихами.

Г. ОЗЕРОВ.

НОВОГОДНИЕ ПОСИДЕЛКИ

В клубе поселка Новое Косино недавно проводились новогодние посиделки. В них участвовали не только молодые дядяки и работники фермы, но и ветераны совхоза им. Моссовета. А гостями их были члены художественных коллективов Люберецкого Дворца культуры и клуба им. Ленина поселка Октябрьский.

В фойе всех участников вечера встречали девушки в русских костюмах и приглашали в зал, где

из ждали сверкающая огнями красавица-елка, тульский самовар, пряники.

Много добрых слов и хороших пожеланий услышали труженики села в свой адрес. Вечер открыл хор ветеранов труда клуба им. Ленина. В их программе были русские народные песни «Субботея», «Коробейники» и песни советских композиторов, частушки, народные хороводы. С большим концертом выступил ансамбль русских

народных инструментов Люберецкого Дворца культуры. Особенно понравились Г. Хвоцев, исполнивший старинные русские романсы, и В. Осипов, певший народные песни. Их подхватил весь зал.

Немало хороших певцов и танцовиков оказалось и среди жителей поселка Новое Косино. Поэтому долго в этот вечер светились огни сельского клуба, где под аккомпанемент баяна и балалайки звучали песни и частушки.

В. ЛЫСОВ,

заведующий клубом.

ДЛЯ УДОБСТВА КОЛЛЕКЦИОНЕРОВ

УГОЛОК ФИЛАТЕЛИСТА

В минувшем году президиум правления Всесоюзного общества филателистов принял решение о проведении обмена членских билетов. Билет нового образца имеет единую нумерацию. Обложка — алаго цвета, на лицевой стороне бронзовым оттиск эмблемы нового членского значка.

В билете введены дополнительные графы «Принят на учет» и «Прочие отметки». Графа «Уплата членских взносов» рассчитана на 20 лет (а не на 6 лет, как прежде). В графе «Принят на учет» записи производятся клубом или отделением, в котором член ВОФ состоит на учете. В графе «Прочие отметки» могут производиться записи о выдаче дефицитных филателистических материалов.

Правление Люберецкого отделения ВОФ уже начало в декабре

1978 года обмен билетов. Он производится в дни встреч филателистов — во вторник и четверг с 10 до 13 часов в Люберецком Дворце культуры (комната № 64). Билет нового образца выдается также и вновь принятым членам ВОФ.

До 1979 года наши филателисты получали почтовые марки стран социалистического содружества — во вторник и четверг с 10 до 13 часов в Люберецком Дворце культуры (комната № 64). Билет нового образца выдается также и вновь принятым членам ВОФ.

Обмен членских билетов и выдача абонементов на 1979 год должны послужить активизации членов ВОФ в общественной работе клубов и кружков, приема новых членов общества, расширения актива, организационного укрепления существующих и создания новых кружков и клубов филателистов.

В. КОЛМОГОРОВ,
председатель правления Люберецкого районного отделения ВОФ.

Суббота, 13 января
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
9.05 Выставка «Буратино».

9.35 Для вас, родители!

10.05 Концерт.

10.35 Движение без опасности.

11.05 «Утренняя почта».

11.35 Это вы можете.

12.25 Здоровье.

13.10 Тираж «Спортлото».

13.25 Литературные беседы.

14.00 Я иду по земле доброй.

14.45 «Азия». Фильм.

16.00 Кинопрограмма.

17.00 В мире животных и растений.

18.00 Документальный фильм.

19.05 Знакомые мелодии.

19.30 «Джулетта живет рядом». Фильм.

21.00 Время.

21.35 Вечер поэзии К. Ваншенкина.

23.10 Концерт.

По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.40 На зарядку становись!

9.00 Концерт.

9.30 Будильник.

10.00 Службы Советскому Союзу!

11.00 «Сказка о царе Салтане». Фильм.

12.30 Сельский час.

13.30 Музыкальный киоск.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

</